
Slovenska kmečka zveza se se ni rodila, a 
vendar je že vzbudila mnogo pozornosti pri prija

teljih in nasprotnikih. Prijatelji, to so kmetje, se 
je veselijo in BO to svoje veselje izrazili že na 
mnogih shcdih političnih društev. Z zvezo dobijo 
zastopnico svojih koristi in teženj. In take zastop

nice jim je dandanes krvavo potrebno. 
Mnogi, ki so kmečkemu stanu naklonjeni, pa 

se povprašujejo, ali ni ta zveza tudi kaka nova 
Etrauka. Kolikor je nam znano, bo kmečka zveza 
le en del v organizaciji složnih sp:dnjestaje?skih 
Slovencev. Ne bo se ločila od sedanjih svojih vo

diteljev, če je le ti ne bodo od sebe pahnili. Samo

umevno pa je, d» z razdirajočim delom mlade libe

ralno stranke nima popolnoma nič opraviti in da se 
bo temu delu tudi vedela postaviti po robu. Slo

venska kmečka zveza bo stala na glavnih temeljih 
dosedanje politike spodnještajerskih Slovencev in bo 
le bolj krepko in izrazito povdarjala kmečki pro

gram. 
Nora liberalna stranka je začela izdajati svoj 

poseben list z naslovom „Narodni list". Razven 
praznih in do'goveznih izvajanj prinaša list tudi 
srdit* napade na naš list in na glasilo Slovenske 
ljudske stranke „Slovenec". V ostalem piše zelo 
previdno, kakor se je to že pri prvem ustanovnem 
zboru nove stranke povdarjalo. In že prihajajo 
prikriti liberalci med naše ljudstvo ter je vabijo, 
naj si naročijo novi list, saj je celo nedolžen, po

polnoma brez nevarnosti. Da, dosedaj še hodi volk 
v ovčji obleki okoli, nedolžen in ponižen, toda po

gledati je treba za zavese, kakšni ljudje pošiljajo 

Med nami. in podpirajo novi list, potem vemo, da ga moramo 
odločno odkloniti. Prišel bo prej kakor morda pri

čakujemo čas, ko bo »Narodni list" neprikrito raz

vil svojo liberalno zastavo. Pozor torej pred njim 1 
Tudi naše uredništvo dobiva cd „miroljubnih" 

ljudi pisma in nasvete, naj preziramo glasilo nove 
liberalne stranke, naj je zaradi ljubega miru ne 
napadamo; kajti, tako nam pravijo, tudi liberalci 
imajo pravico, da izražajo svoje mnenje. 

Na to odgovarjamo mi samo to, da mi nismo 
tako neumni kakor je neumno govorjenje našib 
»miroljubnih

1
' ljudi. Gotovo, liberalci imajo pra

vico, da povejo svoje mnenje, a tudi mi imamo 
pravico, povedati svoje mnenje ter svariti ljudstvo 
pied liberalnim berilom. 

Dobro vemo, kaj hočejo ti »miroljubni" ljudje. 
Mi bi naj bili sedaj lepo tiho, med tem pa bi se 
naj razširjala nova stranka in nov list. Ko bi bila 
dovolj močna, prišli bi zopet ti ljudje ter nam 
rekli: Bodite zdaj mrni, saj vam vse skopaj nič 
ne pomaga. 

Mi nismo začeli boja in ga tudi nismo iskali. 
Če pa nas" drugi bijejo v ebraz ter nas hočejo po

dreti na tla, no potem vendar ne bomo tako pasje 
krotki ter se pustili mirno biti. Kot časnikarji pa 
smo tudi dolžni, opozoriti naše ljudstvo na nevar

nost, ki mu preti od nove liberalne stranke. 
Naš kmet ne bo nikdar našel v liberalni stranki 

odkritih prijateljev in zagovornikov. Laskali se 
mu bodo in prilizovali, a njegove koristi mu b do 
le na jezikn. Bcdočnost bo pokazala, da smo da

nes zapisali golo resnico. Liberalni tabor je smrt 
za kmeta! 


